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Ігор Макарович Синякевич – віце-президент Лісівничої академії наук України, Заслужений працівник 
народної освіти України, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту організа-
цій і адміністрування Національного лісотехнічного університету України.

Професор І.М. Синякевич – відомий в Україні та за її межами вчений в галузях екологічної та лісової 
політики, економіки лісокористування та природокористування, екологізації суспільного розвитку. Автор 
та співавтор понад 250 наукових робіт, зокрема 16 монографій, підручників і збірників наукових праць. 
Під його керівництвом захищені докторська та 14 кандидатських дисертацій. Є заступником голови спе-
ціалізованої вченої ради із захисту докторських і кандидатських дисертацій зі спеціальності «Економіка 
природокористування та охорони навколишнього середовища».

Основні напрямки наукових досліджень професора І.М. Синякевича стосуються формування ефектив-
ної екологічної і лісової політики, економічного стимулювання раціонального природокористування та 
екологізації лісокористування в умовах глобальних екологічних загроз. Брав активну участь у роботі над 
Законом України «Про охорону навколишнього природного середовища» та творенням національної Кон-
цепції екологічної політики України. Захоплюється вивченням історії України, її культурної і духовної 
спадщини. Є взірцем українського науковця і педагога, відданості національній ідеї, гуманізму, толерант-
ності.

Ігор Макарович Синякевич 
народився 16 травня 1940 р. у 
м. Березно Рівненської облас-
ті. Його спогади про дитинство 
захмарені не лише війною, але 
й тяжкою пам’яттю про пере-
слідування українських патрі-
отів-односельців радянською 
владою.

У 1955 р. закінчив Зурнівську 
семирічну школу, яка знаходи-
лася в с. Зурно Березнівського 
району, а в 1958 р. – Березнів-
ську середню школу №1. Тру-
дову діяльність, як і всі діти 
повоєнного покоління, Ігор Ма-
карович розпочав рано, вже до 
дев’ятнадцяти років пізнавши 
важку працю у колгоспі та на 
машинно-екскаваторній станції 
у Сарненському районі Рівнен-
ської області.

У 1959-1964 рр. Ігор Макарович навчався на 
лісогосподарському факультеті Львівського лісо-
технічного інституту (тепер – Національний лісо-
технічний університет України) за спеціальністю 
«Лісове господарство», де здобув кваліфікацію 
«Інженер лісового господарства». Під час навчан-
ня проходив практику у лісових підприємствах 
Львівської області і Молдови. Особливі враження 
на все життя залишила переддипломна практика у 

Росії на півночі Свердловської 
області у незайманій тайзі.

У 1964 р. Ігоря Макарови-
ча було призвано на військову 
строкову службу, де служив ря-
довим у спеціальному баталь-
йоні зв’язку при штабі корпусу 
в м. Ужгороді. Після звільнення 
у запас в 1966 р. він працював 
інженером-мисливствознавцем 
Верховинського лісокомбінату 
об’єднання «Прикарпатліс», а з 
1966 по 1968 р. – спочатку по-
мічником таксатора, а згодом – 
таксатором Львівської лісовпо-
рядкувальної експедиції.

Починаючи з 1968 р., упро-
довж 47 років Ігор Макарович 
присвячує своє життя лісовій 
освіті та науці. Викладацьку ді-
яльність розпочав на посаді асис-

тента кафедри економіки, організації і планування, а 
з 1969 р. – вже на посаді старшого викладача. В 1977 
р. захистив кандидатську дисертацію у Ленінград-
ській лісотехнічній академії ім. С.М. Кірова. Після 
здобуття наукового ступеня кандидата економічних 
наук наприкінці 1977 р. працював доцентом кафедри.  
У 1979 р. йому присвоєно вчене звання доцента ка-
федри економіки лісу і організації праці в лісових 
комплексах.

У 1990 р. захистив докторську дисертацію у 
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Московському лісотехнічному інституті на тему 
«Еколого-економічні основи стимулювання комп-
лексного лісокористування (на прикладі Україн-
ської РСР)» за спеціальністю 08.00.05 – економіка, 
організація, управління і планування народного 
господарства (лісозаготівельна, деревообробна, це-
люлозно-паперова, лісохімічна, гідролізна промис-
ловість і лісове господарство). 

У 1991 р. отримав диплом професора кафедри 
економіки лісу і організації праці в лісових комп-
лексах. Відтоді працював професором, а з 1993 р. 
і дотепер – завідувачем кафедри економіки і ме-
неджменту лісових підприємств (сьогодні – кафе-
дри менеджменту організацій і адміністрування). 
Упродовж 1995 р. працював проректором Україн-
ського державного лісотехнічного університету 
України.

Пройшовши шлях від асистента до проректора й 
очоливши кафедру, якій присвятив більшу частину 
свого життя, професор І.М. Синякевич сформував 
свою наукову школу в галузі лісової і екологічної 
політики та економіки лісокористування. Під його 
керівництвом захищено докторську і 14 кандидат-
ських дисертацій. Сьогоднішній склад кафедри – це 
учні і послідовники Ігоря Макаровича, ті, хто зро-
став поруч з ним та під його опікою.

Викладацька діяльність професора І.М. Синяке-
вича пов’язана з підготовкою фахівців для лісової 
галузі за спеціальністю «Менеджмент організацій», 
а також «Економіка довкілля і природних ресур-
сів» та інших лісівничих спеціальностей. Професор  
І.М. Синякевич читає авторські курси «Лісова полі-
тика», «Лісова і екологічна політика», «Економіка 
лісокористування».

Основні напрямки наукових досліджень Ігоря 
Макаровича стосуються теоретичних основ фор-
мування ефективної екологічної і лісової політики, 
економічного стимулювання раціонального приро-
докористування, екологізації суспільного розвит-
ку. Окрім того, він є дослідником історії України, 
її культурної спадщини, який всім своїм життям 
утверджує національні духовні цінності і традиції 
українського народу.

За роки своєї наукової та педагогічної діяль-
ності професор І.М. Синякевич підготував і опу-
блікував понад 250 наукових робіт. З них, 16 під-
ручників і монографій, збірників наукових праць,  
зокрема:

Екологізація лісокористування в контексті подо-
лання глобальних екологічних загроз / За наук. ред. 
д-ра екон. наук, проф. І.М. Синякевича. – Львів: Ка-
мула, 2014. – 592 с.; 

Синякевич І.М., Дейнека А.М., Соловій І.П. Лісо-
ва політика. – К.: Знання, 2013. – 332 с.; 

Синякевич І.М. Екологічна політика. – Львів: 
ЗУКЦ, 2011. – 332 с.; 

Лісова політика: теорія і практика / Під наук. ред. 
проф., док. екон. наук Синякевича І.М. / Синякевич 
І.М., Соловій І.П., Врублевська О.В., Дейнека А.М., 
Польовський А.М. та ін.: моногр. – Львів: ЛА «Пі-
раміда», 2008. – 612 с.; 

Синякевич І.М. Екологічна і лісова політика: 

зб. наук. і наук.-популярних праць. Вип.4. – Львів: 
ТзОВ «ЗУКЦ», 2008. – 141 с.;

Синякевич І.М. Екологічна і лісова політика: зб. наук. 
праць. Вип.3. – Львів: ТзОВ «ЗУКЦ», 2007. – 76 с.;

Синякевич І.М. Концепція духовного розвитку Укра-
їни: програма на ХХІ століття. – Львів. 2006. – 180 с.; 

Синякевич І.М. Лісова політика: підруч. – Львів: 
ЗУКЦ, 2005. – 223 с.; 

Синякевич І.М. Екологічна і лісова політика: зб. наук. 
праць. Вип.2. – Львів: ТзОВ «ЗУКЦ», 2004. – 144 с.;

Синякевич І.М. Інструменти екополітики: теорія 
і практика. – Львів: ЗУКЦ, 2003. – 188 с.; 

Синякевич І.М. Економіка лісокористування: під-
руч. – Львів: ІЗМН, 2000. – 402 с.; 

Синякевич І.М., Сенько Є.І., Огородник М.М. 
та ін. Менеджмент у виробничій сфері: підруч. – 
Львів: ІЗМН, 1998. – 284 с.; 

Синякевич І.М. Економіка галузей лісового комп-
лексу: підруч. – Львів: Світ, 1996. – 184 с.; 

Синякевич І.М. Економіка природокористування: 
навчальний посіб. – К.: ІЗМН, 1996. – 156 с.; 

Синякевич И.М., Туныця Ю.Ю. Стимулирование 
эколого-экономической эффективности лесоисполь-
зования. – Львов: Вища школа, 1985. – 176 с.

Тупыця Ю.Ю., Петров А.П., Синякевич И.М. Ле-
сосырьевые резервы Карпат. – Ужгород: Карпаты, 
1976. – 136 с.

У 1999 р. указом Президента України професору 
І.М. Синякевичу присвоєно почесне звання – «За-
служений працівник народної освіти України». На-
городжений бронзовою медаллю Головного коміте-
ту ВДНГ СРСР (1984 р.), медаллю «Ветеран праці» 
(1989 р.). У 1985 р. був заступником голови екс-
пертної комісії Держкомцін СРСР щодо експертизи 
цін на продукцію лісової промисловості. У 1986 р. 
отримав другу премію Міністерства освіти України 
за монографію «Стимулирование эколого-экономи-
ческой эффективности лесопользования». В 1995 р. 
удостоєний нагороди Міністерства освіти України 
«Відмінник освіти України». У 2009 р. отримав від-
знаку «За наукові досягнення».

У 2000 р. професор І.М.Синякевич виступав з до-
повіддю на V міжнародному конгресі українських 
економістів «Україна в ХХІ столітті: концепція та 
моделі економічного розвитку» та міжнародній на-
уково-практичній конференції «Лісовий комплекс 
України на зламі тисячоліть: освіта, наука, вироб-
ництво». Брав активну участь у багатьох інших між-
народних і всеукраїнських наукових форумах.

Професор І.М. Синякевич є віце-президентом 
Лісівничої академії наук України, заступником го-
лови спеціалізованої вченої ради за спеціальністю 
08.00.06 «Економіка природокористування та охо-
рони навколишнього середовища». Ігор Макаро-
вич – член редакційної колегії науково-практичного 
журналу «Регіональна економіка», збірника науко-
вих праць «Наукові праці Лісівничої академії наук 
України» та збірника науково-технічних праць «На-
уковий вісник НЛТУ України». Упродовж останніх 
двадцяти років працює членом вченої ради Наці-
онального лісотехнічного університету України,  
активно опонує докторські та кандидатські дисер-
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таційні роботи.
Професор І.М. Синякевич плідно співпрацює зі 

всеукраїнською галузевою газетою «Деревооброб-
ник». На сторінках газети опубліковано низку його 
науково-популярних праць з лісової і екологічної 
політики, практики ведення лісового господарства 
та зміцнення духовності української нації.

 Під керівництвом професора І.М. Синякевича 
підготовлено альтернативний проект Лісового ко-
дексу України, а також проект Закону України «На-
ціональна лісова політика». Він долучився до роботи 
над Законом України «Про охорону навколишнього 
природного середовища». За активну законотворчу 
діяльність професор І.М. Синякевич отримав подяку 
від імені Верховної Ради України (1991).

Професор І.М. Синякевич був членом експертної 
ради Міністерства охорони навколишнього природ-
ного середовища України (1990-2002 рр.). Багато 
зусиль доклав до творення національної Концеп-
ції екологічної політики України. Тісно співпра-
цює з підприємствами і управліннями Державного 
агентства лісових ресурсів України та Міністерства 
аграрної політики України, а також із Львівською 
обласною державною адміністрацією.

Як справжній патріот України, Ігор Макарович 
своєю невтомною чесною працею й активною гро-
мадянською позицією подає приклад любові до 
своєї країни, її народу, відданості національній ідеї, 
гуманізму, толерантності. Він є носієм найкращих 
християнських чеснот – справедливості, віри в лю-
дей, зразком українського педагога і науковця, який 
утверджує в своїй діяльності найвищі людські цін-
ності. Ігор Макарович має беззаперечний авторитет 
серед колег, студентів, працівників лісової галузі. 
Не одній молодій людині він допоміг повірити в 
себе, знайти своє місце в житті, утвердитися в про-
фесії. Вміти жити для інших – це найцінніший дар, 
яким володіє Ігор Макарович. 

Колектив кафедри менеджменту організацій і ад-
міністрування щиро вітає професора І.М. Синяке-
вича з ювілеєм і бажає щедрої долі на многая літа!

П.К. Дынька, О.В. Врублевская,  
А.М. Полевский, А.А. Головко

ЮБИЛЕЙ ПРОФЕССОРА  
ИГОРЯ СИНЯКЕВИЧА  

(К 75-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)

Игорь Макарович Синякевич – вице-президент 
Лесоводственной академии наук Украины, Заслу-
женный работник народного образования Украины, 
доктор экономических наук, профессор, заведую-
щий кафедрой менеджмента организаций и адми-
нистрирования Национального лесотехнического 
университета Украины.

Профессор И.М. Синякевич – известный в 
Украине и за ее пределами ученый в областях эко-
логической и лесной политики, экономики лесо-
пользования и природопользования, экологизации 

общественного развития. Автор и соавтор более 250 
научных работ, в частности, 16 монографий, учеб-
ников и сборников научных трудов. Под его руко-
водством защищены докторская и 14 кандидатских 
диссертаций. Заместитель председателя специали-
зированного ученого совета по защите докторских 
и кандидатских диссертаций по специальности 
«Экономика природопользования и охрана окру-
жающей среды».

Основные направления научных исследований 
профессора И.М. Синякевича касаются формирова-
ния эффективной экологической и лесной полити-
ки, экономического стимулирования рационального 
природопользования и экологизации лесопользова-
ния в условиях глобальных экологических угроз. 
Принимал активное участие в работе над Зако-
ном Украины «Об охране окружающей природ-
ной среды» и национальной Концепцией экологи-
ческой политики Украины. Увлекается изучением 
истории Украины, ее культурного и духовного 
наследия. Образец украинского ученого и педаго-
га, преданности национальной идее, гуманизму,  
толерантности.

P. Dynka, O. Vrublevska, A. Polovsky, A. Golovko

ANNIVERSARY OF PROFESSOR  
IHOR SYNYAKEVYCH  

(HONORING HIS 75TH BIRTHDAY)

Ihor Makarovych Synyakevych – Vice-President 
of the Forestry Academy of Sciences of Ukraine, 
Honoured Scholar of Education of Ukraine, Doctor of 
Economic Sciences, Professor, Chief of the Department 
of Management of Organizations and Administration at 
the Ukrainian National Forestry University.

Professor I.M. Synyakevych is well-known in 
Ukraine and abroad as a scholar in the fields of 
environmental and forest policy, forest economics 
and natural resource economics, societal development 
greening. He is an author and co-author of more 
than 250 publications, in particular 16 monographs, 
textbooks and scientific collections. He supervised one 
Doctor of Science and 14 Ph.D. successfully defended 
dissertations. He serves as a Vice-Chairman of the 
Scientific Council on defending Doctor of Science 
and Ph.D. dissertations in the field of natural resource 
economics and environment protection.

Major research areas of Professor I.M. Synyakevych 
include formation of the efficient environmental and 
forest policy, economic stimulation of rational nature 
use and greening the forest use in conditions of global 
environmental threats. He was actively working on 
the Law of Ukraine “On Environment Protection” and 
National Concept of Environmental Policy of Ukraine. 
He admires studying the history of Ukraine, its cultural 
and spiritual heritage. He represents a model of a 
Ukrainian scholar and educationalist, devoted to the 
national idea, humanism and tolerance.


